

**AVISO DE PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

1. Informamos a retificação do edital do Pregão Eletrônico 0433/2022, Processo Administrativo nº 5688.01.1875.0/2022, cujo objeto é a contratação de empresa(s) para a prestação de serviços sob demanda de manutenção corretiva com fornecimento de materiais, em mobiliários (cadeiras, sofás, poltronas, longarinas, mesas, armários, biombos, guichês e balcões, suportes, conectores, entre outros) de propriedade da CAIXA, existentes nas unidades da CAIXA localizadas nas regiões do Ceará, Piauí e Maranhão.

1.1 Retificação da data da sessão de lances, **onde se lê** “22/10/2022”, **leia-se** “22/11/2022”, conforme publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, nº 205, em 27 de outubro de 2022:

A etapa de **RECEBIMENTO DOS LANCES** na Internet será aberta das 11:00 horas até às 11:10 horas do dia 22/11/2022, HORÁRIO DE BRASÍLIA/DF, no endereço eletrônico, conforme **item 7.1** deste edital.

2. De acordo com a legislação vigente, os prazos e demais itens do Edital permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 01/11/2022.

Luisa Fernandes  
Pregoeira  
Caixa Econômica Federal